AOEJIEHUE C OCTATKOM.
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b4, a3, d1, a3, c2, d5, b1, d3!
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TIOMOTHTE!
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B kapmaHe y Konu MmoHeTbI 3BeHenu
Koraa oH 6exan, oHu neceHKy nenmu.
[1o 10 KoneekK 6 ObIYIO MOHET
40 Koneek yLwino Ha oben
A 8 KoneeK Apy3bAM OO0IDKUN.

OcTanocb B KapmMmaHe nuLlb camas
ManocCTb.

Ckonbko koneek y Konu octanocb?



1) 10- 6 = 60 (Korn.)
2) 60 —40 =20 (kon.)
3) 20— 8 =12 (kon.)
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7 (ocT. 5)




36:9=
42:7=
54:7= T (ocT. 5)
72:8= 9
35:7= 5
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« OcTaToK Nnpu genexHnn Bceraga OormKeH
ObITb MEHbLLE AennuTens.
e 23:3=6(0CT. 5)
* [lpn openeHnn Ha 3 MOryT NONYYUTLCH
ocTaTtkm 0, 1, 2.

° npl/l OenNeHnn Ha 8 MOryT NoNnyYnTbCA
octaTtkm 0,1,2,3,4,5,6,7,8.

* 30:60 =0 (ocT.30)



et
« OcTaToK Npu AeneHnn Bcerga AormKeH
ObITb MEHbLLE aenuTens.
e 23:3=6 (OCT.

* [1pn ueﬁéval Ha 3 MOTYT NONTYYUTBLCH
ocTaTtkm 0, 1, 2.

° npl/l OenNeHnn Ha 8 MOryT NoNnyYnTbCA
octatkn 0,1, 2,3,4,5,6, 7, 8.

* 30:60=0 (ocT. 30)



JIAk + WYThA= LWKATYInA







1AM =10cCM
10-8 =80 (CMZ)
OTBeT: S = 80 cM?




OU3KYNETMUHYTKA




§ 3agava

¢ =2

 Mopsiku Bbinosunu 81 pobidy. Peunnu
pa3aenuTtb ee cpeau maTpocos 3
Kopabneu nopoBHY. CKONMbLKO pbIb
NONYYUT KaXxXabIN MaTpocC, ecnun
KoMmaHAaa 1 Kopabnsa cocTouT us s
YyernoBekK?




3agayda

81 pbliba




-

‘§ CamMocToATenbHasA paboTa

¢ =2

1. HanpgeTte 3HavyeHune BblpaxeHUn.
8:7=1 (ocT. 1) 50:9=5 (ocCT. 5)

2. BcTaBbTe 3HaK <, >, =.
7M8aM=780M 50M7CM>7CM5 MM
3. BbINOMHU BblYUCIEHUS
19+19:0=19

18+18:1=36

17+17-2=51

16+16-3=64

4. PelunTe ypaBHEHMUS

X =92

—



[lomaluHee 3agaHue

« CTp. 32 Ne 91 10
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* Ecnu rnpun gereHdHnnn ¢ oCTtartkoM AerimnMoe
MeHbLle genutensd, To YacTtHoe paBHO O, a
OCTAaTOK paB€EH AEJIMMOMY.

e 11:12=1 (ocCT. 11)
e 54:97=0 (OCT. 54)
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« Ecnu npu gpeneHnn ¢ octaTtkom agennmoe
MeHbLUEe JennTens, To YacTHOe paBHO 0, a
OCTaToK paBeH AennMoMmy. (+)

e 11:12=1 (ocCT. 11)
e 54:97=0 (OCT. 54)
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« Ecnu npu gpeneHnn ¢ octaTtkom agennmoe
MeHbLUEe JennTens, To YacTHOe paBHO 0, a
OCTaToK paBeH AennMoMmy. (+)

e 11:12=1 (ocCT. 11) (-)
e 54:97=0 (OCT. 54)
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* Ecnu rnpun gereHdHnnn ¢ oCTartkoM AerimMoe
MeHbLlle genuntend, To YacTHoe paBHO 0, a
OCTAaTOK paBEH AEJIMMOMY. (+)

e 11:12=1 (ocT. 11) (-)
* 54:97=0 (OCT. 54) (-)




* OT 17 00 20 6annoB. — nony4aet
«5»

*OT 15 0o 16 6annoB — nony4vaetr

«4»
=

G =




